11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2007 23:08:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2007 11:36:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21092/answer/21093




YBaxaemsiii AHaTonui! [IpexgeBpeMeHHas 39KyJISLUKAS MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM I10JIOBOM
BJIeYeHUU (OyMaro, 4TO Y Bac *MeHHO 3T0), IPU CUJILHOU N10JIOBOM KOHCTUTYILIUY, [IOCTIEe OJIUTEJILHOTO
BO3OepXKaHUA. B 9TOM ciiyyae MOXKHO peKOMEHIO0BaTh BEeHNE PETyIsIPHOU IIOJI0BOM XKU3HU C
IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepalus), UCI0Ib30BaHUe Ma3eH, IIPOJIOHTUPYIOIINX
(YOTHHSIIONINX) TTOJIOBOYM aKT, HanmpuMep, Ma3b OMJIA. Haubonee pafgrKaabHEIM CIIOCOO0M JIeYEHUS
IpeXIeBPEMEHHOM IAKYIISALINN SIBISETCS olepanus HHPKyMuru3nuo (o6pe3aHue), B pe3yabTaTe
KOTOPOM CHUKAEeTCS YYBCTBUTEJILHOCTH T'OJIOBKU II0JIOBOTO 4jieHa. JIeKapCTBeHHBIE CPECTBa
Ha3HAYalTCS TOJILKO BPayoM YpPOJIOTOM ITOCTIe TIAaTeIbHOTo 0OcnenoBanusi. Yoauu!



